

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Kryonův channeling

Začínám zapisovat...

Od autora...

Následující stránky obsahují zásadní vhledy do fungování věcí od entity, kterou znám jako „Kryona“. Coby channelující spisovatel jsem obdržel výjimečné privilegium – mohu zapsat Kryonova poselství. O Kryonovi vím už nějakou dobu. Zprvu jsem ho ignoroval. Musel jsem v rozmezí tří let navštívit dva senzibily, kteří se vzájemně neznají, aby vyslovili jeho jméno a potvrdili jeho důležitost. A tak... jsem nesměle otevřel Word a začal přepisovat Kryonova poselství pro nás všechny.

Kryon nám okamžitě předal velmi milující pohled na zcela zásadní téma: Ježíše Krista – říká nám, kdo opravdu je, a poskytuje výťah z metafyzického systému víry (kapitola 6 této knihy). Kryon nám dokonce nabídl novou interpretaci Písma Svatého... skoro jsem to nemohl ani zapsat, natolik mě ta smělost vyděsila! (Také jsem se bál, že mě v tu chvíli srazí blesk – evidentně v důsledku kulturního vlivu). Kryon skrze tyto zápisky hovoří přímo k lidem západního světa a zdá se, že to souvisí s tím, co se nám osobně právě teď děje.

Opakovaně mi říká, abych byl tiše, psal jsem a nestěžoval si na to, co mi předává... a abych se neobával toho, co na to budou říkat ostatní (Kryon je velmi praktický a přímý). Stále mi připomíná, že jsem se k tomu „smluvně zavázal“ a že jsme spolu sloužili i v minulosti. Přirozeně jsem neměl přímou znalost toho, o čem mluví, protože jsem velmi pozemský a ve všech ohledech skeptický, dokud mi něco dostatečně často neklepe na rameno...

tak jako to dělal Kryon. Věřte mi, že tato skutečnost je pro mne velmi neobvyklá. Jsem byznysmen, který za celých 48 let neměl nic společného s channelingem mimo televizi (channel je také angl. výraz pro TV kanál – pozn. překl.)... a teď tohle! Od této vysoké bytosti za závojem (jak tomu říká Kryon) přichází cosi urgentního, vážného a zároveň velmi láskyplného.

Tyto poznámky jsou pro ty z vás, kteří jsou více metafyzičtí. Kryon chce hovořit o druhé straně závoje, o tom, kdo je, proč tu je a také trochu o tom, co nás na Zemi čeká. Nechce, abychom mu přiřazovali pohlaví (jak jsem to dělal v předchozích větách), ale já se bráním tomu, abych mu říkal „to“ nebo abych používal oba výrazy (on/ona). A proto budu nadále říkat „on“.

Kryon má také jedno opakující se téma a to mi stále znovu připomíná: *„LÁSKA je nejmocnější síla v celém vesmíru. Je to pojivo, které spojí systémy víry dohromady. Na rozdíl od doktrín, které naopak rozdělují. Lásku neoceňujete pro její sílu a nepoužíváte ji správně.“* Myslím, že jak budu v těchto zápiscích pokračovat, další kapitoly vysvětlí, co bychom měli udělat, abychom to vyřešili.

Pokud nevíte nic o metafyzickém systému víry, pak vám doporučuji, abyste si o tom přečetli více v šesté kapitole této knihy (Ježíš Kristus – kdo opravdu byl), jinak vám následující text bude pochopitelně připadat hodně divný! Vy, kteří o vesmírném systému víry máte již určité povědomí, budete v tom, co přijde, více „doma“.

Kryon chce, abych psal i pro „obyčejné lidi“, nejen pro ty, kdo jsou už roky součástí hnutí New Age. Hned ze začátku mne nabádal, abych tento proces udržel přímý a jednoduchý a ukázal mi dobré metody, jak toho dosáhnout. Ti, kdo jsou součástí New Age už dlouhou dobu, nebudou mít

s učením tohoto druhu žádný problém, ale Kryon mi říká, že od „veteránů“ může nastat určitý vzdor vůči novým výkladům. Zdá se, že vstupujeme do doby, kdy budou informace mnohem jasnější. V minulosti už si obrovské množství informací razilo správnou cestu, ale fakta byla mylná. Nyní se chystáme některá z nich objasnit.

V této knize se Kryon poprvé přihlásil a hovoří v první osobě. Celou knihu zapisuji tak, jak přichází, a provádím v ní jen velmi málo oprav. Dostal jsem naprosto přesné instrukce, abych to tak udělal – abych si příliš nevímal gramatiky a nechal komunikaci plynout... výsledkem je poněkud neupravený styl, ale i vy to budete číst ve stejné spontaneitě „poprvé“, jak to bylo napsáno.

To, co následuje, je tedy poprvé pro nás všechny... pro mne jako spisovatele i pro vás jako čtenáře. U většiny kapitol najdete na začátku mé poznámky. Psal jsem je vždy před tím, než Kryon začal opravdu diktovat.

... A teď – se seznámte s Kryonem.

mu, ale zatím vám povím, že je to důležité pro přeměnu energie. (Toto číslo bude vysvětleno v Kryonově Knize Tři – pozn. překl.)

Má služba pro vás nespočívá v tom, abych vás trénoval v těchto věcech. Hovořím o faktu, že jsem z magnetické služby. Ostatní jsou zde ve službě, aby vám pomohli s procesy vytvoření rovnováhy a s detaily, které budete potřebovat. Všichni tu jsme z lásky.

Proč tu jsem?

Než vám přesně povím, proč tu jsem, musím vám lépe vysvětlit, jak věci pro vás fungují. Potom také lépe porozumíte mé službě a tomu, proč tu jsem.

Mnozí z vás toto nyní čtou s nadějí, že jim odhalím něco nádherného, něco významného – něco, co vychází z touhy vaší duše po poznání pravdy. To je váš čerstvě probuzený duchovní smysl: vnímáte, že je na životě něco víc než jen přijímání potravy a ochrana před smrtí (další implantát). Možná jste vždy cítili, že je toho víc, ale netušili jste, co by to mohlo být. Zažíváte postupnou změnu vědomí, které jste získali, a je to v tomto čase vhodné. Pokračujte ve svém hledání. Dovede vás k tomu, po čem skutečně toužíte: klidu mysli skrze sílu lásky.

Lidé vždy hledali Boha. Je to jednoduše stesk po domově, který odráží absenci vašeho komunikačního spojení, zatímco procházíte svou lekcí. Je to základní touha na buněčné úrovni a je všem lidem společná.

Nyní se věci začínají měnit, a proto tu jsem. Stará Země, mezidobí Země a Nová Země odkazují na tři základní úrovně lidského vědomí po dobu trvání Země – od počátků bytostí „v lekci“. Nyní přecházíme na čtvrtou úroveň, která má obrovský potenciál a bude poslední. Je to věk odpovědnosti či osvícení. Nyní se konečně chopíte vedení.

Pro vaši existenci na Zemi existuje důvod: procházíte lekcí, jejímž smyslem je zvýšení vibrace celku. To je všezahrnující důvod, který není možné vám v tuto chvíli zcela vysvětlit. Vaše snaha při vašich inkarnacích, kdy procházíte touto lekcí, vytváří energii a následně pozvedá vědomí Země. Tato energie je hodnotná pro celek a přeměňuje negativitu. Negativita je „absencí osvětlení“ a kdyby byla ponechána bez kontroly, bylo by jí stále víc a víc – nebýt vás, kteří stále procházíte celým vesmírem v této lekci. Vy jste tedy nástrojem změny něčeho velkého a velmi složitého. Prosím, přijměte to. Nepovíme vám o mnoho víc, dokud jste na Zemi. Toto není planetární, ale vesmírná informace.

Na planetární úrovni bylo vaší výzvou to, že jste začínali bez jakéhokoli osvětlení a postupně jste se propracovali mnoha lekcemi a inkarnacemi až k plně osvětlenému stavu. Dosud jste na cestě a rychle se blížíte ke konci celého cyklu. Znovu opakuji, že vaše snahy v průběhu tohoto procesu skutečně vytvářejí energii pro nás ostatní.

Nejdůležitější je, že jako lidé prožíváte mnoho zkušeností v mnoha podobách v průběhu mnoha životů a vytváříte tím energii, která je potřebná pro povznesení vibrace planetárního vědomí na nejvyšší dosažitelnou úroveň. V každém století mělo také dojít k celkovému posunu duchovního osvětlení... a to se také dosud dělo. Před dvěma tisíci lety jste v „prvním světě“ získali dar velkého Mistra Ježíše. Tato bytost je také ve službě a celý vesmír ji zná jako jednu z nejvyšších vibrací ve službě. Jeho příchod způsobil obrovské množství planetární aktivity na Zemi s dosud největšími následky. Moje první zpráva pro mého partnera to vysvětlovala a vysvětlovala také Ježíšovo poselství s dokonce ještě větší jasností, než to udělám zde (*to uvidíte později v této knize*).

a pomohli. (2) Nebudou moci zůstat v rovnováze kvůli problémům s egem nebo jiným lidským biologickým sklonům. V tomto druhém případě by byl odchod nedobrovolný. Pokud by se stali příliš nevyrovnanými, jejich bytost by jednoduše zmizela.

Kolem odchodu z planety ve statusu absolventa není žádný negativní atribut. Dokonce, i když zůstanete, abyste pomohli, ale selžete a budete muset odejít nedobrovolně, nevytvoříte při svém odchodu žádné negativní znaky. Váš status je absolutní a bude ceněn stejně vysoko jako status těch, kteří zůstanou. To vám nemusí připadat úplně fér, ale je to jako v Ježíšově příběhu o marnotratném synovi: tento syn odešel a bezuzdně plýtvál – pak se vrátil a jeho otec si ho vážil stejně jako syna, který neodešel. Takové je to se singulárním zdrojem lásky. Ježíš o tomto druhu lásky často učil, a možná s vaší novou silou v této nové době dojde i na nový pohled na věci, o kterých Ježíš hovořil, a na příklady, které vám dal. Z nového přezkoumání slov tohoto učitele, kterého jsme poslali pro vaše osvícení, mohou vzejít nové znalosti a nová pochopení.

Jaká je teď vaše cesta?

Mnozí z vás, kteří toto nyní čtou, nezatouží po tom, aby mohli následovat tuto cestu nové síly, protože si uvědomí, že pro to ještě nenastal jejich čas. Pokud to tak cítíte, nemějte z toho špatný pocit. Je v pořádku, že se tak cítíte, a je součástí hluboké moudrosti, abyste pokračovali bez tohoto nového statusu... s vědomím, že bez něj to bude lepší. I tak toho můžete hodně vykonat, abyste podpořili ty, kteří v této době budou pokračovat, protože vy všichni pomáháte planetě. Pro toto rozhodnutí je velmi důležitá individuální schopnost rozlišení. Toto rozhodnutí je založené na duchovní schopnosti rozpoznat, kde se na své cestě právě teď nacházíte.

Vy, kteří cítíte, že jste připraveni, můžete udělat další krok. Musíte se mentálně připravit na to, že budete přesunuti z vaší současné situace, ať už je to kdekoli. Věci se pro vás změní a vy to musíte akceptovat. Vaše pozemská kariéra či poslání, které vám umožnily nezbytnou peněžní výměnu, abyste měli jídlo a přístřeší, budou ukončeny nebo změněny. Vaše rozhodnutí bude nezvratné a nemůžete si to rozmyslet.

Pokud jste připraveni a chcete učinit tento posun, pak o to musíte otevřeně a slovně požádat vesmír. Mnozí z vás jsou natolik v kontaktu s mou stranou závoje, že toto sdělení bude jasné a okamžité. Pro někoho však bude nutné to slovně formulovat, aby vás všichni uslyšeli (*všechny duchovní bytosti*). Váš záměr je extrémně mocný a Duch pozná, jestli je čistý. Nežádejte o to laxně s pocitem, že pokud to nebude fungovat, zkusíte něco jiného! Tímto žádáte o posun, a tak se očekává, že také něco uděláte, abyste se posunuli do nové vibrační úrovně. (Kryonova Kniha Dvě, Tři a Šest hovoří o nových darech a nástrojích, které budou vaše... ale podmínkou je, abyste odvedli svou práci!)

Další událostí, která se odehraje, bude okamžité vyhodnocení vhodnosti vašeho požadavku. Prosím pochopte, že vy všichni máte nyní moc projít tímto posunem díky nové energii. Jak jsem už řekl, toto právo jste si zasloužili. Vyhodnocení na naší straně závoje není souzením, ale jde o vyhodnocení toho, co bude potřeba udělat ve smyslu karmického vyrovnání. Pokud o tuto novou moc žádá bytost s malou zkušeností (*jen několika málo životy a velkým podílem zbývající karmy*), pak bude potřeba jiný druh služby, aby bylo možno této změny dosáhnout.

Nikdo nebude odmítnut, ale načasování posunu a obtížnost přechodu se bude u každého velmi lišit. Učitel žádající o posun ho může obdržet oka-

mžitě a jen s malými obtížemi. Bytost s malými zkušenostmi může čekat déle, než proces začne, a poté může mít mnoho potíží, než jím projde. Jak jsem už řekl, **všichni tím projdou**. Je to duchovní dar! Duch vás během této doby neopustí! Milujeme vás.

Můj posun magnetického zarovnání Země bude nějakou dobu trvat. Je možné, že rok 1992 nebude pro vaši žádost správný, ale 2000 ano. Použijte sílu své intuice a meditace, abyste se zeptali, jestli to je vhodné či ne. Duchovní otázky tohoto druhu jsou pro Ducha velmi důležité. Určitě vám odpovíme!

Jak poznáte, že to získáváte (posun)? Nejprve očekávejte velmi živé sny, někdy s pocity smutku. Dále může přijít začátek toho, co budete cítit jako hlubokou depresi. Jak jsem uvedl dříve, je to odchod vašich průvodců bez jakéhokoli obřadu. Zbytek odpovídá mému popisu a mělo by to trvat asi 90 dní. Poté očekávejte, že se váš život změní. Ti, kteří s vámi dřív byli propojeni karmou, budou pokračovat na své cestě učení bez vás. Už na sebe nebudete dále vzájemně působit. Vesmír je může od vás také následně odejmout, takže jejich lekce nebudou přerušeny a vy můžete dělat to, k čemu jste se zavázali. Ti, kteří jsou součástí vaší smlouvy lásky, zůstanou.

Jak tuto sílu používat?

V dalším sdělení detailně popíšu metody, které můžete použít na přeměnu negativního na pozitivní, aby z toho v těchto časech měla planeta prospěch. Nicméně jakmile obdržíte tento nový status, nebudete mít vůbec problém poznat, jak s ním zacházet. Teď vám však předám pár varování.

Dávejte si pozor na to, jaké následovníky přitahujete! Ježíš přišel na Zemi, aby předal mocné poselství o nové době duchovního vědomí, kdy

První živý channeling

Zdravím vás! Já jsem Kryon z magnetické služby. Každý z vás je tolik milován! Je zde třicet osm bytostí. Některé z nich jsou součástí mé služby. Potrvá tři minuty dostat tuto místnost do vibrace lásky, kterou bych vám rád ukázal.

Teď se děje to, že čistíme „floaters“ (nenašla jsem vhodný ekvivalent v češtině, ale nejbližší by byly asi bytosti, které se zde „vznášejí, plují či poletují“ a vytvářejí rovnováhu – pozn. překl.). Co tím myslím, vysvětlím za okamžik.

Každý z vás je tak velmi milován (*a cením si vaší oddanosti tomu, abyste byli v pravý čas na pravém místě, a oslavuji vaši ochotu podílet se na okně příležitosti pro mého partnera*).

Děkuji svému partnerovi, že důvěřoval „devítkám“. Zatímco zde dochází k výměně energií (*má energie nahrazuje energii, která zde byla*), je důležité, abyste i vy pochopili vibrace „devítky“. Mnozí z vás už rozumí tomu, že devítka představuje dokončení (*konec a uzavření, završení události*), což odpovídá této době. Jsem si jistý, že pozemští matematici a ani někteří z vás nepřehlédli, že devítka je konečné, nejvyšší jednociferné číslo. Je dobré si uvědomit, že když devítku vynásobíte jakýmkoli číslem ve vesmíru, dostanete číslo, které po sečtení dává opět devítku. (Např. $7 \times 9 = 63$, $6 + 3 = 9$). Žádné vyšší číslo už neoznačuje dokončení. Není také náhoda, že místo, kde se setkávají poledníky, bylo lidmi před dávnou dobou označeno jako 90 stupňů severně a 90 stupňů jižně. (Obojí nese vibraci devítky, protože jsou to zemské póly, kde jsme s mým partnerem a dvěma z vás pomáhali ukotvit propletení – dokončení magnetického víru, kterým jsou mřížky připevněny k pólům. Zde by se lidé nikdy neměli pokoušet žít – jakkoli dlouho.)

... A pak byste také měli vědět, že není náhoda, že jsme se zde setkali 3. 3. 1992 (*protože to je den devítky a byl vybrán vaší skupinou, ne Kryonem*).

Floaters jsou z místnosti pryč. Na planetě jsou tři důležité rovnováhy. Rovnováha bytostí na Zemi, rovnováha vibrací a rovnováha magnetismu. Bytosti měly vždy stejnou rovnováhu (*to znamená, že váha duchovních bytostí na Zemi zůstávala vždy konstantní. Nezaměňujte to s vibrací entit. Nemáte žádné vhodné slovo pro koncept této rovnováhy.*) V průběhu času se stalo, že floaters, neutrální bytosti, držely prostor. Jako bytosti, které jsou na Zemi v lekci, floaters jsou vyměňováni a také odcházejí. Jsou to ti, které jste vidali – trpaslíci, gnómové, malinkatí lidičkové. Oni jsou floaters. (*Jsou neutrální a nemohou vám ublížit. Představují jen duchovní vyrovnání, které udržuje rovnováhu pro planetu, aby jí zajistili konzistentní duchovní váhu. Také zde mají své vlastní lekce a jejich interakce s vámi má být minimální a neměla by mít význam pro vaši lekci. Pro osvícené jsou mnozí viditelní a pro ostatní mohou být záhadou. Jejich vibrace je však tak jemná, že se jich téměř nikdo nikdy nebojí.*)

Nyní zde nejsou žádné nevhodné bytosti. Jsou zde někteří velmi nadšení průvodci, protože já jsem Kryon. Prosím, nezatvrzujte v tuto chvíli svá srdce. Mé poselství není o tom, co řekl můj partner, protože já tu nejsem kvůli potvrzení. Když vstoupíte do místnosti plné vašich milovaných, kolik z vás bude trávit čas dokazováním, že vy jste vy? Já jsem Kryon a vy mě znáte. Já jsem ten, koho jste čekali, a přináším vám skvělé zprávy: mám pro vás neuvěřitelnou energii, lásku a hojnost.

V současné době je na Zemi dalších osm lidských bytostí channelujících Kryona. A je také mnoho těch, kteří přinášejí stejné poselství (*poselství o moci, kterou nyní máte díky posunu, který vytvářím*), ale specificky můžete vyhlížet oněch osm (*představujících Kryonovu vibraci*). Jsou

na následujících místech: v Mexiku, Indii, Africe, Rusku, Izraeli, Jižní Americe, Číně a Sýrii. V těchto oblastech jsou konkrétně na následujících místech: Mexiko – v hlavním městě. Indie – v novém městě. Afrika – 34° jižní šířky, 18° východní délky. Rusko – v Moskvě... velmi silný. V Izraeli – ve starém městě. Jižní Amerika – na 12° jižní šířky a 77° západní délky. V Číně a Sýrii – neprozradím jejich lokaci.

Dnes večer před vás předstupuji, abych vám předal zprávu, varování, informace... a lásku. *(Zpráva je, že) závoj se lehce nadzvedává. (Toto je nejdůležitější změna za posledních 2000 pozemských let; teprve jste si začali uvědomovat, co to znamená.)* Požádal jsem svého partnera, aby to zapsal a on tuto informaci svědomitě rozkopíroval. Jak se bude závoj nadzvedávat, mnohé přes něj projde.

Ještě než o tom začneme mluvit podrobněji, chci říct, že ti, kteří vnímají a „vidí“, uvidí potvrzení toho, kým jsem, i když o tom možná nyní pochybují... protože uvidíte, jak se aura kolem mého partnera mění na bílou. To je neutralizace jeho karmických atributů, zatímco skrze něj channeluji. *(To je pouze dočasné, ale je to tak po tu dobu, kdy jsem přítomný, abych svému partnerovi dodal sílu, kterou potřebuje pro překlad myšlenkové energie, která přichází. Vy to můžete použít jako důkaz mé přítomnosti kdykoli ho uvidíte.)* Skutečná barva Kryonovy bytosti je proměnlivě temně měděná. Tato barva může být také překrytá bílou, zatímco jsem zde.

Jak se závoj nadzvedá, máte možnost získat pro sebe tolik síly, abyste dokázali překročit své karmické otisky a stát se mocnými. Země vás teď potřebuje (!)... kvůli přeměně energie *(z negativní na pozitivní, což pozvedne planetu do její konečné vibrace. Nyní hovořím specificky k vám čtrnácti, protože jste jedni z mnoha osvěcených, kteří převezmou vedení.)*

Kryonovy odpovědi

Kapitola čtvrtá

Kryon odpovídá na konkrétní otázky

Téměř přesně devadesát dní po channelingu pro čtrnáctičlennou metafyzickou skupinu zveřejňuji odpovědi na sedm otázek. Zahnu zde všechny otázky a odpovědi, přestože jsou některé z nich specifické pro 90. léta, kdy proběhla tato komunikace. Zde jsou otázky, které metafyzici kladli:

1. Znáš mapu země Hopiů, a pokud ano, jak ji vnímáš?
2. Bude nutné, aby zemřelo velké množství lidí kvůli dosažení rovnováhy na planetě Zemi?
3. Přijdou Indigové děti včas, aby provedly alespoň většinu toho, co sem přišly vykonat?
4. Jak dlouho si myslíš, že bude trvat, než se poledníky upraví?
5. Na co hlavně by měli jednotlivci zaměřit svou pozornost v každodenním životě?
6. Kromě práce na sobě – co ještě můžu udělat, abych na Zemi vytvořil změnu pro lidstvo?
7. Můžeš popsat fyzické cvičení podporující soustředění, abychom dosáhli lepšího vyladění na přijímání informací?

Když se díváte na tyto otázky, rozumíte jejich jazyku? Pokud ne, možná vám odpovědi pomohou pochopit kontext. Toto jsou evidentně velmi dobře promyšlené otázky svědčící o zásadním zájmu osvícených. Může vám to posloužit k tomu, abyste zjistili víc o předmětech dotazů. Možná si řeknete: pokud se na to ptali tito lidé, možná by to mohlo zajímat i mě!

Odpovědi jsou směřovány specificky těm, kteří se tázali – lidem, kteří žijí v Jižní Kalifornii – proto možná nebudou tak obecné jako je tomu ve zbytku knihy. Stejně jako dříve, i tuto předmluvu píše před channelingem, a proto v tuto chvíli nevím, jaké ty odpovědi budou. Zjistíte to zároveň se mnou, až budete pokračovat ve čtení.

Nové odpovědi pro nové časy

V dokonalé lásce vás opět zdravím! Uvědomuji si všechny vaše otázky a opět jsem velmi potěšen, že ukazují, jak moc skutečně rozumíte vaší době v této nové energii.

Je zásadně důležité, aby byl tento překlad jasný! Opět žádám svého partnera, aby vyčistil svou mysl od všeho ostatního. První dvě otázky zodpovím jako jednu. Jsou to tyto:

Otázka: Znáš mapu země Hopiů, a pokud ano, jak ji vnímáš?

Otázka: Bude nutné, aby zemřelo velké množství lidí kvůli dosažení rovnováhy na planetě Zemi?

Odpověď: Tyto otázky vzájemně souvisí (*jak uvidíte*) a jsou to otázky založené na strachu. To není kritika, pouze fakt. Drazí, zodpovím je, protože si to zasloužíte. Také ale připravím půdu, abyste mohli lépe pochopit, proč jste chtěli tyto věci vědět (*protože vám to může přijít zajímavé*), a proč je odpověď taková, jaká je.

Nemoci a léčení

Kapitola pátá

Začátek učení o přeměně

Nebylo by z pohledu vesmíru korektní, abych vám já jako Kryon odpovídal na otázky, pro jejichž vyslovení nenastalo vhodné okno příležitosti. To znamená, že jako žáci můžete vidět moudrost svého učitele nikoli podle toho, že vám jednoduše dá odpovědi, ale že vás raději nechá naučit se svou lekcí a poté vypracovat své vlastní odpovědi. Stejně přistupujete i vy k mladým na Zemi.

Nicméně také vím, že chápete, že všechny vynálezy, objevy a dokonce i věci zdánlivě náhodné jako objevení historických civilizací jsou vám „dány“ vesmírem. Jsem si jistý, že jste si všichni všimli, že vědecké informace jsou vám často prezentovány ve formě osvětlení a objevu na mnoha místech planety naráz. To znamená, že ačkoli se může zdát, že s nápadem přišel jeden člověk, ve skutečnosti byl dán více lidem. A ten, kdo získal zásluhu, byl ten, který nejrychleji uposlechl intuici, pospojoval informace s těmi, které byly známy už dříve, a vytvořil tak nové poznání. Prosím všimněte si, že na začátku všech vědeckých informací je duchovní prezentace myšlenek ve vhodnou dobu, a jak jsem již zmínil, zásluha je připisána těm s nejlepší intuicí či duchovním uvědoměním, kteří přijali tyto informace. Nepleťte se – tyto informace nejsou předávány jen osvětleným. Mnozí z vás mají úžasné vědomí bez velkého osvětlení. *(Dobrou intuici bez duchovních znalostí.)*

To, co vám nyní řeknu, se týká pozemské nemoci. Nebudu specifikovat, o kterou nemoc se jedná, a budu velmi obecný. Nicméně tato informace je aktuální a vhodná. To znamená, že je správné, aby to někteří z vás nyní věděli, a bylo vám to v tuto dobu předáno mnohými, kteří jsou jako Kryon. Bude zapotřebí další práce a objevu, ale základy jsou zde.

Žijící nemocné organismy na Zemi jsou tvořeny velmi malými vlákny opakujících se částí. Tyto části se symetricky spojují a formují, aby vytvořily systém, který je navržen tak, aby se zachoval navždy, platí to zejména o lidských systémech, nebo aby přinesl další nerovnováhu a často i smrt. Už jsem hovořil o vhodnosti této skutečnosti i o tom, jak karmické otisky a implantáty na nemoc reagují. Prosím pochopte, že tyto věci nejsou chybou ve vesmírném schématu, ale spíše velmi důležitým a správným mechanismem pro vaši složitou interakci a vaše vyjádření na planetě.

V symetrii opakujících se částí, které vytvářejí nemocný organismus, jsou specifické části, které jsou zvláštní. Tyto specifické části mají výstupky a jamky, které vypadají jako opačné ke stejným výstupkům a jamkám v podobných systémech v lidském těle. Jako vražedný klíč zasunutý do zámku – pokud do sebe výstupky a jamky nemocného a lidského organismu zapadnou, pak se nemoc uchytí a začne růst. Pokud nyní jako osvícené osoby dáváte pozor, a jste schopni plně porozumět tomu, co vám zde prezentuji, pak chápete, jak je karmický otisk aplikován na buněčné úrovni. Protože tvar výstupků a jamek v mnoha systémech vaší osobní biologie je jako zámek, připravený rozpoznat „klíč“ nemocného organismu... nebo ne. Implantát může změnit váš zámek a zamezit tak klíči, aby jej mohl odemknout – tím dojde k uzdravení a rovnováze. Přemýšlejte tedy o svém implantátu jako o zablokovaném vůči nemoci.